

ASMSU

Associated Students of Montana State University (ASMSU) / 2018-R-16-Native American Cultural Center

2018-R-16-Native American Cultural Center

RESOLUTION OF THE SENATE OF THE ASSOCIATED STUDENTS OF MONTANA STATE UNIVERSITY

Adopted 4 October 2018

Whereas, Montana State University (MSU) has been fundraising for the construction of a Native American Cultural Center for several years; and,

Whereas, Showing student support for this project could help spur its completion; and,

Whereas, Native American students represent the largest minority student population at MSU; and,

Whereas, the Associated Students of Montana State University (ASMSU) support efforts to make success at MSU more attainable for all students; now, therefore, be it

Resolved, the ASMSU expresses support for the timely completion of the Native American Cultural Center and approves the expenditure of \$2 million of the student building fees on completion of this project.

ASMSU Office:

Tel: (406) 994-2933

E-mail:

asmsu@montana.edu

Location: 221 Strand Union

Building

ASMSU President:

Taylor Blossom



